REPUBLIQUE DU CAMEROUN

SECRETARIAT GENERAL

asesenrrvsinsasen

DIRECTION DES RESSOURCES FINANCIERES ET DV
PATRIMCINE

Paix-Travail-Patrig

IMINISTERE DE L'AGRICULTURE
ET DU DEVELOPPEMENT RURAL

" Minader

] Woisine PR ta e G Cardoparest Tt
1

o C &

Gy A ncbe R Pk Dremion et

SERVICE DES MARCHES

DUREAU DE LA PREPARATION ET DE L'EXECUTION /%

PORTANT ADDITIF DE L'AVIS D'AP
CIPM/2026 DU 13 AVRIL 2026, RELATIF A L’ACQUISITION DES EQUIPE

ADDITIF N°008/A/MINADER/DRFP/SMIBPE

REPUYBLIC OF CAMEROCON
Peace - Work - Fatherland

MINISTRY OF AGRICULTURE
AND RURAL DEVELOPHENT

errrerrissssevene

SECRETARIAT GENERAL
DEPARTMENT OF FINANCIAL RESOURCH
AND ASSETS

T s

CONTRACTS SERVICE

OFFICE OF PREPARATION AND EXECUTE

r—tttteavraa raaee

PEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/AONO/MINADER/
MENTS ET OUTILLAGES

AGRICOLES AU PROFIT DES ORGANISATIONS PROFESSIONNELLES AGRICOLES

Le Ministre de F'Agricuiture et du Développem
candidats intéressés par 'Avis d'Appel d'Offres ci-

&té apportées a cet Appel d'Offres notamment :

v La correction de la consistance des fournitures ;
v Le changement de la date de remise des offres ;
v La correction des spécifications techniques des combinaisons.

AVIS D'APPEL D'OFFRES (FRANGAIS ET ANGLAIS)

AU LIEU DE LIRE :

2. Consistance des fournitures

Les fournitures, objet du présent Appel d'Offres comprennent .

ent Rural, (Maitre d’Ouvrage), informe tous les
dessus référencés, que trois {03) modifications ont

N° Désignation des équipements et outillage agricoles Quantité
01 |Paire de botte 500
02 |Machette 500
03 |Pulvérisateur certifié classe « A » 150
04 |Paires de gants 500
] 05 |Houe petit modéle L 500
06 |Houe grand modéle 500
07 !Pelle ronde I 500 |
. 08 | Arrosoir T a ) i L 500
09 :Broueite ) B 235
09 Casque o 500
10 | Lunettes de protection 500
11 | Combinaison 500
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LIRE PLUTOT :
Les fournitures, objet du présent Appe! d'Offres comprennent :
N° Désignation des équipements et outillage agricoles EUantité
01 | Paire de botte 300
B 62 Machelte T 500
03 |Pulvérisateur certifié classe « A » 300
04 |Paires de gants 500
05 | Houe petit modéle 500
06 |Houe grand modele 375
| 07 |Pelle ronde o ) 500
08 | Arrosoir 500
09 |Brouette 250
10 |Casque 500
11 | Lunettes de protection o B 500
12 | Combinaison - 220
AU LIEU DE LIRE :

11. Remise des offres

Chaque offre rédigée en frangais ou en anglais devra élre iransmise par le soumissionnaire sur la
plateforme COLEPS au plus tard le 14 Mai 2026 & 14 heures. Une copie opérationnelle de sauvegarde
de P'offre sous format PDF, enregistrée sur clé USB ou CD/DVD, devra étre transmise sous pli scellé
avec lindication claire et lisible « COPIE OPERATIONNELLE DE SAUVEGARDE DES OFFRES
RELATIVES A L’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/AONO/MINADER/CIPM/2026 DU 13
AVRIL 2026, RELATIF A L'ACQUISITION DES EQUIPEMENTS ET OUTILLAGES AGRICOLES AU
PROFIT DES ORGANISATIONS PROFESSIONNELLES AGRICOLES.

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».
LIRE PLUTOT :

11. Remise des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais devra élre transmise par le soumissionnaire sur la
plateforme COLEPS au plus tard le 21 Mai 2026 & 14 heures. Une copie opérationnelle de sauvegarde
de P'offre sous format PDF, enregistrée sur clé USB ou CD/DVD, devra étre transmise sous pli scelle
avec lindication claire et lisible « COPIE OPERATIONNELLE DE SAUVEGARDE DES OFFRES
RELATIVES A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°007/AONO/MINADER/CIPM/2026 DU 13
AVRIL 2026, RELATIF A L’ACQUISITION DES EQUIPEMENTS ET OUTILLAGES AGRICOLES AU
PROFIT DES ORGANISATIONS PROFESSIONNELLES AGRICOLES.

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».
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AU LIEU DE LIRE :

PIECE N° 5 : DESCRIPTIF DES FOURNITURES

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Ne Désignation Spécifications techniques
- Botte en PVC de couleur verte ou tout auire
-Taille 37 447
-Semelle antistatique, beige ou noire, 3 cm
. -Poids de la paire 1,6 kg
01 |Paire de hotte

02

Machette

e e = —————— e — —_———

-Crampons autonettoyants, chaussure tout caoutchouc ou

' tout polymére, semelle grise ou beige, antidérapante pour
la résistance aux agents agressifs, niveau de protection
S5, empeigne et tige en PVC.

‘Lame gpaisse en acier, et manche en bois

03

Pulvérisateur certifié classe « A »

Spécifications techniques du pulvériseur cerfifié classe « A »

Paires de gants

Montage sans couture : tricoté en une seule piéce offre un
- ajustement optimal aux concours de la main pour plus de
- confort et de dexterité

-Matiére : polyester-coton
-Taille de 7(S) a 11 (XXL).

05

Houe petit modéle

.- Manche en bois,
i- Lame carrée ou rectangulaire, en acier tranchante

i faisant un angle aigu avec le manche

Houe grand modéle

07

Pelle ronde

_- Manche en bois,
+- Lame carrée ou rectangulaire, en acier franchante

i - Long manche en bois
- Lame en acier ronde ou carree

08

Arrosoir

i

| - Réservoir en plastique
-Téte d'arrosage en plastique

- Capagcite : 11 lires

09

Brouetlte

. Elle est composée d'une caisse {bac), d'une (01) roue en

caoutchouc, et deux (02) brancards pour la diriger
Capacité : Généralement enire 60 et 100 litres, voire
?jusqu’é 150 litres ou plus. Le coffre peut étre en acier
! (robuste) ou en polypropyléne (leger)

10

Casque

. Coque en polypropyléne haute résistance ou ABS, traitée
anti-UV. Coiffe en polyamide ou lextile avec 3 a 8 points

: de fixation pour Vabsorption des  chocs,

| Ajustement: Tour de téte réglable par molette ou
crémaillere, généralement de 52 a 63 cm,

11

Lunettes de protection

*QOculaire en polycarbonate transparent, anti rayures,

i serre-téle élastique réglable
! 3




LIRE PLUTOT :

PIECE N° 5 : DESCRIPTIF DES FOURNITURES

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

]

Désignation |

Spécifications techniques

01

02

Paire de botte

Machette

' - Botte en PVC de couleur verte ou tout autre
| Taille 37 & 47
--Semelle antistatique, beige ou ncire, 3 cm
| -Poids de la paire 1,6 kg
-Crampons autonetioyants, chaussure tout caouichouc ou
1 tout polymére, semelle grise ou beide, antidérapanie pour
: la résistance aux agents agressifs, niveau de protection
S5, empeigne et tige en PVC.

‘L ame epaisse en acier. et manche en bois

03

Pulvérisateur certifié classe « A »

Spécifications techniques du pulvériseur cerlifié classe « A »

04

05

Paires de gants

Houe petit modele

cTaillede 7(S)a 11 (RXL).

Montage sans couture ; tricoté en une seule piéce offre un
ajustement optimal aux concours de la main pour plus de
confort et de dextérité

-Matiére : polyester-coton

1 - Manche en bais,
|- Lame carrée ou reclangulaire, en acier tranchante
_faisant un angle aigu avec le manche

06

Houe grand modéle

07

Pelle ronde

o —f s

- Manche en bois,
- Lame carrée ou rectangulaire, en acier tranchante
- faisant un angle aigu avec le manche

- Long manche en bois
- Lame en acier ronde ou carrée

Arrosoir

1 - Réservoir en plastique
i-Téte d'arrosage en plastique
i - Capacité : 11 litres

09

Brouelte

Elle est composée d'une caisse {(bac), d'une (01) roue en
' caoutchouc, et deux (02) brancards pour la diriger
?Capacité : Genéralement entre 60 et 100 litres, voire
: jusqu'a 150 litres ou plus. Le coffre peut étre en acier
{robuste) ou en polypropyléne (léger)

10

Casque

; Coque en polypropyléne haute résistance ou ABS, traitée
i anti-UV. Coiffe en polyamide ou textile avec 3 a 8 points
“de fixation pour  [Fabsorplion des  chocs,
Ajustement: Tour de {éte réglable par molette ou

" crémaillére, généralement de 52 & 63 cm,
- 4




N° Désignation Spécifications techniques

11 | Lunettes de protection : Oculair? ep pg!ycarl?onale transparent, anii rayures,
| serre-téte elastique réglable
Couleur bleue, en une piece unique, deux poches droites
| sur le bas, et deux poches droites sur chaque coté de la
'poitrine. et des boutons bleus de & I'avant, de Ia taille de

12 fa taille au cou.

i Combinaison

3
[

Composition: 40% coton, et de 60% de polyester,
Ajustement: présence d'élastiques a la taille pour un
meilleur maintien et une étanchéité accrue.

AM

Le reste sans changement.

PLIATIONS:

- MINMAP/YDE ;

- ARMP/YDE;

- CIPM/MINADER ;

- SERVICE DES MARCHES
- INTERESSES

- CHRONO/ARCHIVES;
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BUREAU DE LA PREPARATION ET DE L'EXECUTION %

ADDENDUM N°008/A/MINARD/DFRA/CS/OPE
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ADDENDUM TO THE OPEN NATIONAL CALL FOR TENDERS N°007/AONO/MINADER/CIPM/2026
OF 13" APRIL 2026, RELATING TO THE ACQUISITION OF AGRICULTURAL EQUIPMENT AND

TOOLS FOR THE BENEFIT OF THE AGRICULTURAL PRODUCER ORGANIZATIONS

The Minister of Agriculture and Rural Development hereby informs all candidates interested in
the above-mentioned Call for Tenders that a number of changes have been made to the Tender

Documents, including :

v Correction of the consistency of supplies;
v Changes to the bid submission deadiine:
v Clarifications regarding the technical specifications of the combinations.

CALL FOR TENDERS (FRENCH AND ENGLISH)
INSTEAD OF READING :

2. Nature of service:

The service of this contract includes supply of:

Ne Désignation of agricultural equipments and tools Quantité
01 ! Pair of boots 500
02 |Machetes 500
03 | Certified class « A » Sprayer 150
04 | Pair of gloves 500
05 | Small hoe 500
06 |Large Hoe B 500
07 | Round Shovels _ o e 500
08 Watering can B ) L ~ 500
09 |Wheelbarrow L 235
10 |Helmet 500
11 | Safety glasses 500
12 | Coveralls 200
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READ INSTEAD :

2. Nature of service:

The service of this contract includes supply of:

N° Désignation of agricultural equipments and tools Quantité
01 | Pair of boots 300
02 | Macheles 500
03 | Certified class « A » Sprayer 300
04 | Pair of gloves 500

05 | Small hoe o 500
06 |Large Hoe ) 375
07 |Round Shovels 500
08 | Watering can . 500
09 Wheelbarrow 250
10 |Helmet _ o o 500
11 | Salety glasées _ Mﬂ ' ~ - —_: h t“ _- 500
12 | Coveralls " T T 220
INSTEAD OF READING :

11. Submission of offers :

Each offer, written in French or in English, must reach the Contracts Service of the Ministry of
Agriculture and Rural Development, at the latest late on 14" May 2026 at 2 p.m. An operational
backup copy of the offer in PDF format, saved on a USB key or CD/DVD, must be sent in a sealed
envelope with the clear and legible indication: "OPERATIONAL BACKUP COPY OF OFFERS

RELATING TO THE NATIONAL OPEN CALL FOR TENDERS N°007/AONO/MINADER/CIPM/2026 -

OF 13t APRIL 2026, RELATING TO THE ACQUISITION OF AGRICULTURAL EQUIPMENT AND
TOOLS FOR THE BENEFIT OF THE AGRICULTURAL PRODUCER ORGANIZATIONS”

“To be opened only during the bids analysis session”
READ INSTEAD :
11. Submission of offers :

Each offer, written in French or in English, must reach the Contracts Service of the Ministry of
Agriculture and Rural Development, at the latesl late on 21 May 2026 at 2 p.m. An operational
backup copy of the offer in PDF format, saved on a USB key or CD/DVD, must be sent in a sealed
envelope with the clear and legible indication: "OPERATIONAL BACKUP COPY OF OFFERS
RELATING TO THE NATIONAL OPEN CALL FOR TENDERS N°007/AONO/MINADER/CIPM/2026
OF 13t APRIL 2026, RELATING TO THE ACQUISITION OF AGRICULTURAL EQUIPMENT AND
TOOLS FOR THE BENEFIT OF THE AGRICULTURAL PRODUCER ORGANIZATIONS”

“To be opened only during the bids analysis session”



INSTEAD OF READING :

DOCUMENT NO. 5: DESCRIPTION OF SUPPLIES

TECHNICAL SPECIFICATIONS
| Ne Désignation Spécifications techniques
: - Green or other colored PVC boot
i - Sizes 37to 47
- Antistatic sole, beige or black, 3 cm
L - Weight per pair: 1.6 kg
01, Pair of boots - Self-cleaning cleats, all-rubber or all-polymer
construction, grey or beige sole, slip-resistant against
aggressive agents, S5 protection level, PYC upper and
shafl.
02 ) Machetes Thick steel blade and wooden handle .
03 | Cerlified class « A » Sprayer Technical specifications of the class "A" certified sprayer

- Seamless construction; knitted in one piece offers an
optimal fit for hand competitions, providing greater comfort

. 04 | Pair of gloves and dexterily.
’ i -Material: polyester-colton blend
)  -Sizes from 7 (S) to 11 (XXL).
S - I~ Wooden handle,
05 1 Small hoe - Square or rectangular blade, made of sharp steel
forming an acute angle with the handle
- Wooden handle,
06 |Large Hoe - Square or rectangular blade, made of sharp steel
forming an acute angle with the handle
- Long wooden handle
07 | Round Shovels - Rou%d or square steel blade
T - Plastic reservoir
08 | Watering can - Plastic spray head
- Capacity: 11 liters
; It consists of a box (basket), one (1) rubber wheel, and
two (2) handles for steering.
. 09 | Wheelbarrow Capacity: Generally, between 60 and 100 liters,
| -sometimes up to 150 liters or more. The box can be made
| of steel (robust) or polypropylene (lightweight).
High-resistance polypropylene or ABS shell, UV-treated.
Polyamide or textile headband with 3 to 8 shock-
10 [Helmet absorbing  attachment points.  Adjustment:  Head
circumference adjustable by dial or ratchet, generally from
52 1o 63 cm.
fetv dl Clear polycarbonate lens, scratch-resistant, adjustable
1 | Safely glasses elastic headband
Blue, one-piece design with two straight pockets at the
bottom and two straight pockets on each side of the chest.
12 | Goveralls

Features blue buttons down the front, from the waist to the
neck.
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NO

Désignation

[

Specifications techniques

i Composition: 40% cotton, 60% polyester. Fit: Elasticated
waistband for a better fit and improved weather
resistance.

The rest, remains unchanged

......................

AMPLIATIONS:

- MINMAP/ YDE ;

- ARMP/YDE;

- CIPM/ MINADER;

- SERVICE DES MARCHES
- INTERESSES

- CHRONO/ARCHIVES:

Done in Yaounds, ™ " MA /978
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